
                                                                                                                                                             

  

 

Назив на проектот: „Механизам за превенција од корупција“ 

Референтен број на проектот: SB MKD NI 01/2023-003 

Назив на организацијата-носител: ФЛОРОЗОН Центар за еколошка демократија Скопје 

Назив на програмата: СМАРТ БАЛКАН  

ГРАЃАНСКО ОПШТЕСТВО ЗА ПОВРЗАН ЗАПАДЕН БАЛКАН 

  

Опис на работна задача за услуги за активноста 2.4 Воведување механизам за пријавување 

на корупција во животната средина – онлајн апликација за пријавување корупциски случаи  

Според Б.Л. 9.1 Креирање на механизам за еколошка анти-корупција 

 

Цели на проектот: Општата цел на проектот е да даде придонес во борбата против корупцијата преку 
воспоставување соработка и партнерство помеѓу ГО, граѓаните и клучните 
антикорупциски институции и нивните соодветни тела. 
 
Специфичните цели на проектот се: 
• Зголемување на капацитетите и знаењето на ГО во антикорупциските практики 
• Овозможување ефективен механизам за справување со еколошката корупција 
• Подигнување на јавната свест за еколошките корупциски нишки и нивните 
последици 
 

Цели на активноста 2.4: Проектот ќе овозможи развој на онлајн апликација за пријавување на еколошката 
корупција која ќе биде ефективна алатка за олеснување на процесот на 
известување. Специфичната цел на апликацијата ќе биде да ја подобри 
транспарентноста, отчетноста и ангажманот на јавноста во управувањето со 
животната средина. Апликацијата ќе биде три-јазична (МК, АЛ и АНГ). 
 
Важно е да се напомене дека успешната имплементација на онлајн апликација за 
пријавување на еколошката корупција се потпира на ефективна промоција, 
ангажман на корисниците и соработка со релевантните засегнати страни, 
вклучувајќи владини агенции, граѓански организации и јавноста. 

Генерален опис на 
ангажманот: 

Креирање на механизам за еколошка анти-корупција согласно позитивните 

законски и нормативни акти во доменот на превенција од корупција 

Задачи:  Деск истражување и состаноци со релевантни засегнати страни, доколку е 
потребно 

 Редовна комуникација и размена на информации со проектниот тим 

 Подготовка на правна рамка со вклучени позитивни законски и нормативни 
акти во доменот на превенција од корупција 

 Развој и креирање на механизам за еколошка анти-корупција согласно 
позитивните законски и нормативни акти во доменот на превенција од 
корупција 

 Финализирање и поднесување на финален продукт – механизам за еколошка 
анти-корупција 

 Подготовка и поднесување на извештај за спроведените активности за време 
на ангажманот 



                                                                                                           

 

Продукт(и) од 

ангажманот: 

Креираниот механизам - Апликација треба биде три-јазична (МК, АЛ и АНГ) и да ги 
содржи следните технички карактеристики: 

 Кориснички интерфејс - Апликацијата треба да има едноставен и 
интуитивен интерфејс, што на корисниците ќе им ја олесни навигацијата и 
пријавувањето на еколошка корупција. Притоа, апликацијата треба да 
понуди јасни упатства и насоки за да се осигури дека корисниците го 
разбираат процесот на известување. 

 Анонимно известување - За да се заштити идентитетот и безбедноста на 
укажувачите, апликацијата треба да дозволи анонимно известување 

 Повеќе канали за известување - апликацијата треба да обезбеди повеќе 
канали за известување притоа приспособувајќи се на различни кориснички 
параметри. Ова подразбира вклучување на опции за известување преку 
онлајн формулари, е-пошта, броеви на телефонски линии или дури и 
интеграција со платформите за социјални медиуми. 

 Гео-означување и поднесување докази - Корисниците треба да можат да 
обезбедат информации засновани на локација со гео-означување на 
инцидентот на мапа во апликацијата. Дополнително, апликацијата може да 
им дозволи на корисниците да поднесуваат докази како што се фотографии, 
видеа или документи за поддршка на нивните извештаи 

 Категоризација и класификација - Апликацијата треба да им овозможи на 
корисниците да го категоризираат типот на пријавена еколошка корупција, 
како што се нелегална сеча, трговија со диви животни или поткуп во 
еколошки дозволи 

 Мониторинг и следење - Корисниците треба да имаат можност да го следат 
напредокот на нивните пријавени случаи. Апликацијата треба да обезбеди 
ажурирања за статусот на истрагите, преземените активности или исходите 

 Безбедно и доверливо ракување со податоци - Апликацијата треба да даде 
приоритет на безбедноста и доверливоста на податоците. Оттука, 
предвидено е и интегрирање на силни безбедносни мерки, шифрирање и 
задолжителни протоколи за заштита на податоците за да се заштитат 
личните информации и извештаи доставени од корисниците 

 Соработка со властите: Апликацијата треба да тежнее кон воспоставување 
на механизам за соработка помеѓу платформата за известување и 
релевантните органи одговорни за истрага и справување со еколошката 
корупција 

 Јавна свест и едукација - Апликацијата исто така треба да вклучи образовни 
ресурси, написи и информации за еколошката корупција, нејзиното 
влијание и превентивни мерки.  

 Повратни информации и исходи од известување - Апликацијата треба да им 
дава повратни информации на корисниците во врска со преземените 
активности врз основа на нивните извештаи.  



                                                                                                           

 

 Анализа на податоци и известување - Апликацијата може да вклучи алатки 
за анализа на податоци за да анализира и генерира извештаи за пријавени 
инциденти на корупција во животната средина.  

 
Механизмот треба да биде изготвен согласно позитивните законски и нормативни 
акти во доменот на превенција од корупција. 

Локација: Скопје 

Период на спроведување: Ангажманот ќе вклучува вкупно дваесет и еден (21) ден, во периодот од 15-ти 

Април до 15-ти Јуни 2024 година. 

  

Потребни квалификации 

и вештини: 

 Универзитетска диплома во областа на право (за подготовка на правната 
рамка со вклучени позитивни законски и нормативни акти во доменот на 
превенција од корупција) 

 Најмалку пет години искуство во креирање на правни рамки и други слични 
документи (предност ќе биде областа животна средина и антикорупција) 

 Најмалку две претходно креирани слични механизми - апликации 

 Повеќегодишно претходно искуство во развој и имплементација на ИКТ 
алатки  

 Достапност за испорачување на побаруваните услуги 
 

Критериуми за 

оценување: 

 

Сегменти Поени 

Работна биографија 30 

Искуство/компетентност/квалификации 30 

Методологија 20 

Цена 20 

Вкупно поени 100 
 

Кој може да аплицира: Физички и правни лица 

Документи се потребни за 

поднесување на 

апликација: 

Правните лица треба да поднесат портфолио, работна биографија на експертот кој 

планираат да го вклучат, предлог методологија, финансиска понуда, ДРД 

формулар и тековна состојба. 

Физичките лица треба да поднесат работна биографија, портфолио (референци од 

претходно релевантно искуство), предлог методологија и финансиска понуда. 

Локација и рок за 

поднесување на 

апликации: 

Електронски на project@florozon.org.mk или contact@florozon.org.mk  

или 

Лично до канцеларијата на Флорозон на Ул. Никола Парапунов бр. 41/102, 1000 

Скопје 

Краен рок за поднесување на апликација е 10-ти Април 2024 година 
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Бр. 0302/32-3               

Скопје, 01.04.2024                      


